

Další uniky německých protokolů RKI potvrzují spiknutí politiků a médií

 necenzurovanapravda.cz/2024/08/dalsi-uniky-nemeckych-protokolu-rki-potvrzují-spiknutí-politiku-a-medii

13 srpna, 2024

V normálním světě by musely způsobit odtajněné protokoly RKI (Robert Koch Institut) obrovský poprask nejen v Německu, ale i v zemích, které najížděly na stejnou covidovou politiku.

Nemá cenu připomínat vše, co již vyšlo z těchto protokolů najevo. Opět, v normálním světě by to stálo hlavy mnoha politiků, ne tak v tom současném.

Toto podivné ticho pomáhají udržovat mainstreamová média, pro která nejsou protokoly RKI žádné téma. Jsou tak totiž instruována, dávno nepíší proto, aby občany informovala, ale podle zadání politiků a svých mecenášů manipulují masami jak je zapotřebí.

Zásadní je, že – jak protokoly potvrdily – tato politika nebyla NIKDY založena na nějakých odborných názorech, ale výhradně na politické agendě. Rádoby „odborníci“ tak pouze tlumočili to, co jim předem nakázali politici.

Nyní se také došlo ke zjištění, že se již začátkem ledna 2021 vědělo, že takzvané „vakcíny“ nebyly dostatečně prozkoumány a vůbec se neví, jaké budou jejich účinky.

Tyto informace měli vládnoucí politici. Skutečně jste stále natolik naivní, že věříte, že při tom divadle před kamerami do sebe nechali píchnout totéž, co záhy požadovali, aby do sebe vpravili řadoví občané??

Protokoly RKI totiž jasně ukazují, že politici již na startu očkovací kampaně VĚDĚLI, že lid odevzdávají všanc experimentu. Na zastírání této skutečnosti spolupracovala i propagandistická média.

A zde opět připomínám, že naše vláda velmi úzce spolupracovala s německou, což znamená, že obě vlády musely mít totožné informace a také instrukce od svých loutkovodičů.

8. ledna 2021 byla v souborech RKI zveřejněna výbušná informace: **Účinek vakcíny COVID-19 a délka ochrany v tuto chvíli ještě nebyly dostatečně prozkoumány a bylo zřejmé, že jsou nutné další zkušenosti s očkovanými lidmi.**

Tyto nejistoty jasně uvedli odpovědní pracovníci Institutu Roberta Kocha (RKI). Bylo tedy jasné, že pokud vláda a média takzvané očkování doporučí, vědomě tím použijí vlastní obyvatelstvo jako pokusné králíky.

Ale jen o den později, 9. ledna 2021, SPIEGEL publikoval článek, který přinesl úplně jiné poselství. Pod příšerným názvem „Querdenken v bílém“ (pozn. Querdenken je skupina, která bojovala proti covidové totalitě v Německu a Rakousku) byla skepse lékařů a ošetřujícího personálu k očkování vylíčena jako nebezpečná.

Místo toho, aby SPIEGEL bral oprávněné obavy lékařů vážně a řešil nedostatek vědeckých poznatků, předpokládal, že ochotu k očkování v těchto profesních skupinách může zvýšit pouze donucení.

Tento typ zpravodajství odhaluje, jak silně státem řízená média pomáhají marginalizovat kritické hlasy a ospravedlňovat státní akce – i když jsou vědecké otázky stále otevřené.

Podezření, že takové zpravodajství není náhodné, se posílilo 10. listopadu téhož roku, kdy vyšlo najevo, že Spiegel, stejně jako možná i další média, obdržel štědré dary od Nadace Billa a Melindy Gatesových.

Tato nadace v minulosti opakovaně podporovala projekty související s očkováním a globálním zdravím. Takové finanční příspěvky vrhají vážné světlo na nezávislost zpravodajství a otázku, zda média skutečně informují v zájmu veřejnosti nebo spíše sledují zájmy svých dárců.

Skutečnost, že média nejsou nezávislá nejen v Německu, ale ani ve Švýcarsku, ukázal výbušný únik: Marc Walder, generální ředitel Ringier – mediální skupiny stojící za Blickem a dalšími velkými publikacemi – potvrdil v interní online události, že mediální společnosti byly instruovány, aby podporovaly vlády v pandemii, bez ohledu na to, jak se chovají.

Toto odhalení potvrzuje to, co již mnozí tušili: média jsou součástí většího aparátu určeného k tomu, aby nasměroval populaci určitým směrem, přičemž již neumožňují nezávislé, kritické zpravodajství.

Faktem je, že média fungují pro stát a pro ty, kdo je financují. To vede k potlačování kritických hlasů a umlčování nepohodlných pravd, zatímco jednostranná agenda je prosazována – v případě potřeby i přes mrtvoly.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 14 Průměrně: 5]